E-Mail vom FeWo-Vermieter an seine Gäste:
Betreff: Wir schenken Ihnen Übernachtungen
Liebe Gäste von graechen-ferien.ch, liebe Freunde von Grächen

Dieses E-Mail ist kein gewöhnliches E-Mail. Es ist eine Herzensangelegenheit.

Sie erhalten diese E-Mail, weil Sie bereits einmal eine Ferienwohnung bei uns gebucht haben.

Wir schreiben Ihnen heute, weil uns Grächen unglaublich am Herzen liegt – und weil wir alles tun möchten, um die Zukunft unserer wunderschönen Destination zu sichern.

Die Bergbahnen von Grächen (Touristische Unternehmung Grächen AG, TUG) – das Herzstück unserer Feriendestination – befinden sich in einer so kritischen finanziellen Lage, dass ein Konkurs droht. Das Unternehmen muss innerhalb kürzester Zeit eine Aktienkapitalerhöhung von CHF 6 Mio realisieren.

Grächen hat enormes Potenzial: eine perfekte Topografie, traumhafte Natur, ein angenehmes Klima und unzählige Freizeitmöglichkeiten – von einem Flowtrail für Mountainbiker über unvergessliche Wandererlebnisse bis hin zu wunderbaren, schneesicheren Skipisten und fantastischen Winterwanderwegen.

Damit Grächen auch in Zukunft ein attraktiver Ort für Gäste, Familien und Einheimische bleibt, brauchen wir jetzt Unterstützung.
Eine besondere Aktion – unsere Art, Danke zu sagen!

Die Grächen Bergbahnen AG bietet aktuell die Möglichkeit, Aktien zu zeichnen. Mit jeder Investition helfen Sie, den Tourismus in Grächen langfristig zu sichern. Wir möchten uns für Ihre Unterstützung für Grächen erkenntlich zeigen und wir von graechen-ferien.ch schenken Ihnen als Dankeschön unentgeltlichen Übernachtungen in der Ferienwohnung Touring Cheminée oder Touring Galerie für 4 Personen.

Unser Geschenk an Sie, wenn Sie in die Bergbahnen von Grächen investieren:
· 1 Aktie → 1 Nacht
· 2 Aktien → 3 Nächte
· 3 Aktien → 4 Nächte
· 4 Aktien → 5 Nächte
· 5 Aktien → 6 Nächte
· 6 Aktien → 7 Nächte
· 7 Aktien → 8 Nächte
· 8 Aktien → 9 Nächte
· 9 Aktien → 10 Nächte
· 10 Aktien → 14 Nächte
1 Aktie entspricht eintausend Franken.

Zusätzlich bekommen Sie je 5 Aktien von der TUG ein Saisonabonnement von der Bergbahn zum Vorzugspreis von CHF 500.

Einlösen können Sie Ihre geschenkten Übernachtungen in diesen Zeiträumen:
· 1. November 2025 – 20. Dezember 2025
· 6. April 2026 – 19. Dezember 2026
· 29. März 2027 – 18. Dezember 2027
· 17. April 2028 – 16. Dezember 2028
Nicht inbegriffen:
Die Kurtaxe (CHF 3.80/Pers./Nacht), Bett-, Küchen- & Toilettenwäsche (CHF 18.00/Pers.), Endreinigung (CHF 140.– pauschal) und Garage (CHF 10.–/Tag/Auto) sind Kosten, die an externe Anbieter gehen und daher nicht übernommen werden können.

Warum wir Ihnen dieses E-Mail schreiben
Es ist nicht üblich, dass man per E-Mail Leute bittet, Aktien für Bergbahnen zu zeichnen. Aber wir tun es, weil wir überzeugt sind, dass Grächen eine Zukunft hat – wenn wir jetzt gemeinsam handeln. Wir möchten alle Register ziehen, um diesen besonderen Ort zu erhalten und weiterzuentwickeln.

Mit Ihrer Unterstützung helfen Sie nicht nur den Bergbahnen, sondern tragen auch dazu bei, dass Grächen seine Einzigartigkeit bewahrt – für uns, für unsere Familien, für Sie als Gäste und für kommende Generationen.

Besuchen Sie uns im Frühling, Sommer oder Herbst!
Wir freuen uns riesig, wenn Sie uns bald in Grächen besuchen! Geniessen Sie die wunderschöne Natur, die frische Bergluft und die Erholung, die dieser Ort bietet. Wir lieben es, unseren Gästen eine unvergessliche Zeit zu bereiten – denn Ferien sollten die schönste Zeit im Jahr sein!

So können Sie mitmachen
Alle Informationen zur Aktienzeichnung finden Sie auf dieser Webseite:
➡️ www.zaemufergrechu.ch
Füllen Sie die Zeichnungsvereinbarung aus, senden Sie diese unterschrieben an die TUG und schicken Sie uns eine Kopie an info@graechen-ferien.ch. Anschliessend werden wir mit der TUG Rücksprache halten, ob die Zeichnungsvereinbarung dort eingegangen ist. Danach erhalten Sie von uns einen Gutschein für Übernachtungen in den Ferienwohnungen Touring Galerie oder Touring Cheminée.
Die Ferienwohnung kann über info@graechen.ch oder telefonisch unter +41 27 956 11 55 gebucht werden. Pro Aufenthalt sind mindestens drei Nächte zu buchen. Der Gutschein ist nicht übertragbar.

Weitere Infos zu unseren Ferienwohnungen gibt es hier:
➡️ www.graechen-ferien.ch

Falls Sie Fragen haben oder weitere Informationen wünschen, sind wir gerne für Sie da:
✉️ info@graechen-ferien.ch

Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung – wir freuen uns, Sie bald in Grächen begrüssen zu dürfen!

Neben der Tatsache, dass wir selbst Aktien für die TUG zeichnen, ist diese Aktion ein weiteres Zeichen unseres Engagements gemeinsam mit Ihnen für Grächen.

Liebe Grüsse aus den Bergen
Familie Walter vom Team graechen-ferien.ch
 

